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Camara Municipal de Uba
ESTADO DE MINAS GERAIS

AUDIENCIA PtJBLICA DA LEI  ORCAMENTARIA ANUAL PARA 0 EXERcicIO DE 2021

Aos  30  de  novembro  de  2020,  as  17h35min,  na  sede  da  Camara  Municipal  de
Uba,  foi  realizada  a  Audiencia  Publica  para  discutir  a  elabora¢ao  da  Lei  Orcamentaria

Anual  para  o  exercl'cio  de  2021  do  munici'pio  de  Uba,  que  se  encontra  em  tramitacao
nesta  Casa  como  Projeto de  Lei  n9 074/2020,  que  ``Estabelece  proposta  orcamentaria,
estimando a receita e fixando a despesa do Munici'pio de Uba para o exercl'cio de 2021" .

0 Presidente da Comissao de Orcamento, Financas e Tomada de Contas (COFTC),
vereador Jos6  Roberto  Reis  Filgueiras,  conduziu  a  audiencia  e convidou  para  compor a
mesa  os  vereadores  membros  da  comissao,  vereadora  Jane  Cristina  Lacerda  Pinto  e
Gilson  Fazolla  Filgueiras, respectivamente,  membros titular e suplente, o Presidente da
Camara  Municipal  de  Uba,  vereador Jorge  Cust6dio  Gervasio,  a  vereadora  Rosangela
Maria Alfenas de Andrade e o senhor Silv6rio  Dias Maciel, Assessor Legislativo Contabil

e  Financeiro da  Camara.

Tambem  compuseram  a  mesa,  como  convidados,  o  senhor  Cicero  Mateus  de
Oliveira, Secretario de Financas, a senhora Eliana Celeste Menezes Corbelli Vaz, Secretaria

Municipal   de   Planejamento   e   Desenvolvimento   Econ6mico   e   por  videoconferencia,   a
senhora  Arlete  Pinheiro  Freitas  dos  Santos,  a  Gerente  da   Divisao  de  Planejamento
Estrategico e Orcamento.

0  vereador Jose  Roberto,  abriu  a  Audiencia  Pdblica  frizando  a  importancia  da
realizacao da presente reuniao e da participacao popular para apresentacao dos valores
arrecadados  pelo  Municfpio  que  serao  aplicados  no  pr6ximo  ano.    Esta  reuniao  visa

possibilitar  a  concretizacao  das  situac6es  planejadas  no  PPA,  obedecendo  a   LDO  e
estabelecendo  a  programacao das ac6es a serem  executadas  no decorrer do  Exercl'cio
Financeiro  de  2021.  Em  seguida,  passou  a  palavra  ao  Secretario  de  Financas,  senhor
Gcero.

0 senhor Gcero relatou que em virtude das enchentes ocorridas no inicio deste
ano no municl'pio e do enfrentamento a pandemia -COVID-19 foram  necessarios fazer
alguns  ajustes   no   atual   orcamento   e  ele  acredita   que  essas   modifica¢6es   sejam
firmadas para o pr6ximo exercicio.

A Gerente da Divisao de Planejamento , senhora Arlete, disse que 6 fundamental
a  participac5o  popular nesta Audiencia  Pilblica.

Prosseguiu  o  vereador  Gilson   Fazolla   Filgueiras  questionando  sobre  algumas

obras propostas pelos vereadores, atraves  de Emendas, no Orcamento  Participativo de
2018, ainda  nao executadas.

Os  secretarios  municipais  afirmaram  que  as  obras  nao  foram  realizadas  devido
as enchentes e a pandemia ocorridas neste ano de 2020.

0 senhor Cicero acrescentou ao atraso das obras a  retencao de recursos pl]blicos

por  parte  do  Governo  Estadual    (lcMS,  lpvA  e  FUNDEB),  em  2018,  no  valor  de  R$10
milh5es ou mais, o que dificultou o fechamento do orcamento.
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A  Secretaria  Municipal  de  Planejamento  e  Desenvolvimento  Econ6mico,  senhora

Eliana, informou ainda queja foi realizado urn levantamento dessas obras.

0 Secretario de Finan¢as, senhor Gcero, disse que desconhece o nulmero  dessas
obras, por isso sugeriu que o vereador esclare¢a as dtlvidas com o Secretario Municipal
de   Obras,   senhor  Joao  Gomes  Jdnior.   Segundo   ele,   o   Prefeito   municipal,   Edson,
solicitou  que  se  execute  o  or¢amento,  sendo  assim,  acredita  que  tais  obras  serao
iniciadas, seja  em  restos a  pagar ou inclui'-Ias no orcamento de 2021.

0  vereador  Jos6  Roberto  disse  que  e  de  se  questionar  como  se  realizara  o
Orcamento  Participativo  de  2021  se  existem  as  obras  nao  executadas  das  Emendas
Parlamentares e do Or¢amento Participativo, ambos de 2018.  Ele espera  que as obras
sejam conclul'das no inl'cio do pr6ximo ano.

Devido  a  pandemia,  a vereadora  Rosangela  sugeriu  que aumentem  os  recursos

pl]blicos com a Saulde e tamb6m disse sobre a importancia da presenca da comunidade
nesta  reuniao.

0  Presidente  da  CMU,  vereador Jorge,  reforcou  a  importancia  da  participacao

popular nesta Audiencia  Pilblica.

Os  secretarios  municipais  e  os vereadores  acreditam  que o  Poder  Executivo  ira
assumir o compromisso das obras nao conclul'das.

No final da reuniao, nao houve questionamentos do pllblico.

Nada  mais havendo a tratar, a audiencia pdblica encerrou-se as 18ho8min.
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